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 سلطنة عمان       

                                                امتحان الرياضيات للصف الثامن                            وزارة التربية والتعليم    

   ( 2016/  2015:  ) العام الدراسي           الوسطى بمحافظةإدارة التربية والتعليم 
              

 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة                                                                     
 

 

 : السؤال الأول

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة في كل مما يأتي :
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 تابع السؤال الأول

 

 لريال العماني هي :لمدة سنتين با ٪3ريال بنسبة  1500الفائدة المستحقة على مبلغ  -5

 

  60د(                          90جـ(                            120ب(                         180أ(     
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 تابع السؤال الثاني
 أوجد ناتج ما يلي : ( ب

 

 1÷      ـ           1 

 

 :الإجابة* 

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

                                                   0000 

 ــ         0,5   ـ  2         

 

 :الإجابة* 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

________ 
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 السؤال الثالث   

 

 ـ ) أ ب هـ ( و ) جـ ب د ( مثلثان كما هو موضح في الشكل أدناه :1 أ (   

         

 فأثبت أن المثلثين  منتصف ب د  ,  هـإذا كان          

 ) أ ب هـ ( و ) جـ ب د ( متشابهان        
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 ريال عماني .  5400يتقاضى ناصر من شركة بيع الأجهزة الكهربائية  راتباً سنوياً قدره ب (    

 قاضاه ناصر احسب الراتب الشهري الذي يت          
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 تابع السؤال الثالث
 

 بالانعكاس في محور الصادات , ارسم صورة الشكل ) أ ب جـ د ( المبين  جـ (

 حداثيات أدناه .في مستوى الإ      
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 الله الرحمن الرحيم مبس                                                                             

 

 سلطنة عمان

                  والتعليموزارة التربية 

 صفحات (  3)            لثامناامتحان الصف نموذج إجابة            الوسطى بمحافظة إدارة التربية والتعليم 

 2012/2013 الدراسي  : العام

 40الدرجة الكلية:  المادة : الرياضيات  

 
 
 
 
 
 درجة 16 :لكل مفردة درجتان   الدرجة الكلية  8:  عدد المفردات جابة السؤال الأولإ

 
رقم 
 المفردة
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     درجتان ـ جـ درجات  ؛   4ـ ب درجات   ؛  6-أ    درجة(   /    12 الدرجة الكلية ):  السؤال الثانيإجابة 
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 زوج صحيح درجة واحدة   () كل        ( 2،  6( ؛ )  4،  4( ؛ )  2 ،6) ع =    - 1 
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 الزمن× نسبة الفائدة × الفائدة  =  المبلغ              

 

 6×          × =  المبلغ   240            

 

 100÷ = المبلغ   10                

                                                     = ريال 1000المبلغ           
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 درجات    4؛  جـ ـ   درجتاندرجات   ؛  ب ـ 6-أ  درجة(   /      12 الدرجة الكلية )إجابة السؤال الثالث        
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 12÷ الراتب الشهري  = الراتب السنوي   

 

 ريال   450=   12÷   5400  =                        
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 ( درجة واحدة )رسم صورة كل نقطة صحيحاً      
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